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1. BHE A={(x.y)|x,yeN*,y2x}, B={(x,y)|x+y=8}, WM ANBPRELHI
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A. p=p,=01, p,=p,=04 B. p=p,=04, p,=p,=01
C. pp=p, =02, p,=p, =03 D. pp=p,=03, p,=p,=02
[%%]): B

[#47): BRA4: E(x)=1x0.142x04+3x04+4x0.1=2.5, FrLi
D(x)=(1-2.5)* x0.14(2-2.5)* x0.4+(3-2.5)* x0.4+(4-2.5)* x0.1=0.65 ;
REHEEB: E(x)=25, D(x)=205; BEC: E(x)=25, D(x)=1.05; %

ED: E(x)=25, D(x)=145. ¥uk: B.
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4. Logistic MEREFAMFREZ —, TNATHRITHF B A¥ERELAMIIRRLT
FHEHER LR T REHER @) (¢ R KD 6 Logistic ME :

1(t)= —fm , Hoh K ARKBISHIEIE S 1 )=0.95K &, FECYIEEH
l+e

&, WAk (Inl9=3)
A. 60 B. 63 C. 66 D. 69
[E&): C
K 0.2t 1 :
(€. 2P Eafﬂﬁw=0.951<- fHe Lo ﬁ)=§v B R 3
-0.23(t=53)=-In19, #®FHr=66. #i%: C.
5. % O AFRA, BEE&x=25MM&C:y’ =2px(p>0)XF D, EFHA, # ODL
OE, WG SAsbry
A. (‘—11,0) B. (;—,0) c. (1L0) D. (2.0)

[&%]): B

CARHT): 46 x =2/ »* = 2px(p>0) 18 y=42[p 80D LOE k., kz=-1.

SN -1, fip=1, Fﬁum%&C:y’=2xﬂfl.ﬁ;§él.éii%1?(%,0). i
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6. BrfEia, biE|al=5, |b|=6, a-b=—6, Mcos<a,a+b>=

K ik Bl cmit s 2 B 2
35 35 35 35
(&%) D

[T Ba-(a+B)=af +a-5=25-6=19, X|a+bl=Va +2a-5+5 =7,

a-@@+b) _ 19 _19
|a|-|a+b| 5x7 35

ﬁﬁucos<3,2+5>= #u%: D.

7. T Agpc P c0sC==, 4C=4, BC=3, WcosB=

Wl
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[i247): P, BREEET M. y
s |BC[ +|ac| ~|aB[ 3®+4*-|aB
R =3T T 2BCljac] | zxaxad
v c
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1
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A, 6+442 B, 4+42 PRI J—
.
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[E%£): C

Cigtr): il 2 vTh: LR K 2 RJLAMERI— i,
EpTR, E -

S=3xlz><2><2+%><2~/5x2s/5xsin60'=6+2J§, Hok: C.

9. E,mZtanB—tan(G—%)=7, ] tan & =

A. -2 B. -1 C. 1 D.:2
[E%]): D

[ f247): 8w 2wn9—%=7, {4f815: 2tanf - 2tan’ @—1-tand =T~ Ttand .

#21§: tanf=2. #u%k: D.

10, EHRI 588 y=Jx AH L+ ='gmm. 01 B 2

L B 1 1 - 1
A. y=2x+l1 B. y-2x+5 C. y—5x+l D. _v—2x+2
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[%%]): D
[A247): h SEHD), METL (0,0) B LR ABIEZ r = g » HEFRHHRA A,

D, $ERAMEKHEHA y=Jx, B: 2x-Jx+1=0, TfE: HEEAD WAL

HREMAy=Jyx, B: x-2Jx+1=0, A—Rx=1. §%: D.
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ammﬁzc%_;’_z =1(a>0,b>0)MELEEAF,F,, BLZRV5 PRC EH—
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A. 1 B. 2 C. 4 D. 8
[E%): A
b? b*
CRRHT): M e R, AR = RIVTRN S,y = BV — =4,
w2 tan 45
2

Mb=2, XEHe===V5, Fitia=1. #ik: A.
a
= ®RPF=mPF,=n, WS, =mn=4, m-n=2a,

ment=4ct,e=S=45, RMa=1. & A.
a

BH5* <8, 13' <8 . Ra=log3, b=log5, c=log,,8,M
A. a<b<e B. b<a<c C. b<c<a D. c<a<b

[EX]): A
[#%47): FFna.b.ce(0,1)
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log, 5 4 4 4

=1; 5'-‘[1(1<b

EAb=log,5, c=log,8, FiLlg’ =5,13 =8
Mg* =5, 13 =8' XHEH5 <8', 13" < ¥’
PrEl13% =8 > 5° =8% >13%, Mb<e,

ZLEFR: a<b<e. ¥UE: A.



= . ABER4 T, BONESSH, #£205.

13.

14.

15.

16.

EXE, T, SWONEERNER

x+yz0

Ex, yﬁﬂﬁﬁﬁ#[%—yho, Mz=3x+2yFIBEKER 3
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(i) SirmER AL AMRONONZE® AT, nTE, BRTMmEE
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232-)'

Rt v =iw3=£n.
3 3

%T@&j(x)=sinx+;.
sin x
© f(x) BIE& T y $3TH5:

@ 1 (x) FIB &R T FARTHE:
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@f(x)mm{gawx:gxm

@ f(x) BORAME 2 .
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[2%]): @O

[#47): % FO, Hsine=0 AHEREE RN {xe = kn ke 2}, HOEXEX TR

- —sinx-——=—7(x), FLLZREHERY,

sin(-x) sinx

SRR, Eﬁf(—.\‘)=sin(—x)+

K TR, OB

=sinx+;=f(x), il f(x) %Fx="

sin(m—x) sinx 2

MF@, # f(n—x)=sin(n-x)+
FR, @3
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17. (124)

&I {a } iR a =3, a, =3a,-4n.
(D5 a,, a,» 28 {a,} BEIT2 3N LOEH;
(2) R¥FI 2" a } BIRTIRALS, .
[ER]): (1) g =2n+1; (2) S, =(2n-1)2"" +2.
[R&H): (1) BHa =3, a,=3a,-4n, a,=3a-4=5, a,=3a,-4x2=7, *
WA {a } BUEWM AR a, =2n+1.

EHIT: (EUEFRNE) “n=1230, B2, @
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Bitn=ki}, Bla =2k+15%37; HrhkeN),
Ha,,, =3a, — 4k =32k +1) -4k =2k +1)+1 @
MERSAL, ZEO @, Fibla,=2n+1(neN)

(2)%b,=2"a,=2n+1)2", WATHR S, =b, + b, +...+8, =3x2' +5x 2" +...+ (2n+1)2"
@
RO AR, 2 8: 28, =3x2° +5x2" +..+(2n-1)2" + 2n+1)2"" @

23 l _2"-2
W Lo s

BHO®-@D-S, =3x2+2x2% +..+2"-(2n+1)2" =6 . )—(2n+l)2'"‘

.13 S, =2n-1)2"" +2.

18. (1243
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BIRAR
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4 (PRSI 7 2 0
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(2) R—RPEZAEBEKOFHAKNEHE (F—HAh MR RASEA X AP A
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(3) EERNZAMEEFL 91 K2, WHKRK “ZEXREBH"; EXROTIREE
%93 B4 MFEXK “ENRERG” R|PTELAR, TATHIR 22 518, FHIRE
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AK<400 AR =400
255 A
A ARG
2 0050 | 0025 | 0.010
M K= n(ad — be)? B(RSE)
T T T @+ bXc+ dYa+cXb+d)
k | 3.841 | 5.024 | 6.635
[&£): (D ﬁ,ﬂ,ﬂ,i; (2) 350; (3) FH95% BB A—KRPRIZA
1007100100 100
FEEEHAKRSZHERAOTRER X
[&tr): Q) RIE EEOgHEdE, 7718
2+16+25 43
1% p— v Q ‘\ 1 » "w"?“—=_ .
FH—ROEAAEREEN | CRER 700 100
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Z KEBSIERELN 2 CVEES 100 700
G — R R REGN 3 s ST 8 _ 2
100 100
LA —R AR RS 4 oy 20 O
100 100
(2) BB, HHEBT=100x0.20+300x0.35+500x0.45 =350
(3) FERMTF:
AR <400 AWK >400 B2it
235 i T 33 37 70
ola 8 2N 22 8 30
=it 55 45 100

100 x (33 x8 — 37 x 22)°
70x30x55x45

BT 95% BMER N —RPRIZAEBEHI AR S ZT A RHTUREA XK.

R R K =

~5.820>3.841,

19. (124
mp, KA ABCD-ABC,D, ", HE, F4HEWDD,, BB LH2DE=ED,,

BF =2FB, .



S BiVE, BEU, BEONEENNER

(1) AEM: gC (EF1 AEF W

(2) F#AB=2, AD=1, A4 =3, RZifif 4- EF - 4 BIE%(H.
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(&%) (1) B&; (2) ZHMA-EF-4 aqmﬁztaw-‘/‘;‘j ;

CARHT): AE: Q1D TE 44 ER— G M, (818 AM = 24M . FHEEEM . BM , EC,,
FC,

tE &1k ABCD - ABC,D, %, # DD,//AA//BB,» H DD, = A4, = BB, .
X 2DE=ED,s AM =24M . BF =2FB,, WibViDE=AM =FB,,
it AV iR 7E B FAM RPN 2 EDAM 8L 7 17 P9 e .

B L AF//MB, B AF = MB,, AD//ME B AD =ME ,

X% ABCD - ABC,D, . # AD/BC, E AD=BC, .

BTl BC,/ME B BC, =ME . WIN#AK BCEM F T4,

Bt U EC,//MB, B. EC, =MB, . X AF//MB, E. AF = MB, .

BT UL AF// EC, B AF = EC,, W|H#F¥ AFC,E J¥ 17 &%,

BT L C, (E°F [ AEF .

B: 2) ERHVABCD-ABCD W, VLC, J9lig, CD FEHLY i, CB A1
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KRV, CCHFEHLN M, BRIMBEFRROTEEBUIEAC -vz,

20.

.

HHaB=2, AD=1, A4 =3, 2DE=ED,, BF=2FB,,
firbhA(21,3), E2,0,2), F(OLD), A4(210),

0| EF =(-2,1,-1)» AE=(0,-1,-1), AE=(0,-1,2),

B AEF 00— BRI 1 = (x,3,2,)

n-EF=0 [(-2%+y-2=0 -
R <§— = v BGEME 0 =(0,1,-1),

n-AE=0 |-%—%=0

&EFE A|m 8{3—4\%I‘6}!%g = (xz,yz,zz) s

0 .
, BUEE & g, = (1,4,-2)

n—2-E—F=0 " 2%, +y,-2,=
-y, +22,=0

deos<m o MMy _144-2 1
PFrblcos<nm,n, >= =—2—= =
In|-n| N3-421 7

&:EQA-EF—/L%G , mqsin0=“l—%=@ y

B A-EF - 4 B’-JIE%’Z{E%JQ-

(12 49)
Jis

4

2 2
E%ﬂﬁc:%+#=l(0<m<5)ﬂ4]%'0$7ﬂ

(1) RC@HRE;

v 4y BHMACHELETA.

(2) HEHPHECL, SoHEH%%x=6F ., H|BP|=BQ|, BPLBQ, R AAPQ HITH

2 ’2
(&%) () x—5+ﬂ=1; (2) %

2 25
¢ b? 15 m’ 25
: (1) ==, 8=1-—, P—=1-—, FAim*==—.
[#&H7] He = f§e e Dlé 5 it EA m =
2 16y2
ceyrg + 2 1,
#C g 7925 =

(2) @R PRI (s,0) v RORAEEHN 6,0, IRI\BMFME, RFTEHE >0 801
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%, Ht-5<s<5, 0<r<%.

HEH|BP|=|BQ|, BB (s-5V +£=n"+1 Q.
XHEABPLBQ, Fibls-5+nt=0 @.

2 2
16¢

PE B
25 25

n=2 n=8

s=3 s=-3
BIO. @. @, 71§, =1 &H<r=1 .

§=3
Lir=1 B, AP=(81), 40=(11,2).

n=2
g 1 2 .2 > e | 5
FEUSAW=.2-JAP ~AQ" —(AP- AQY =-£|8x2-]]x||=5,
s==3 "
RIEER®, H{e=1 &, Sawe=7"
n=38§

2 Lffk, A8 AAPQ eqmw% .

21. (1249)
& f()=x +bx+c,xeR, B £(x) zm(%. f(%)) S v BT

(1 Rb;

(2) & f(x) H—MERHER KT 10T A, EW: /() HFH T AHLIHEIR X
F1.

[ER) (1D b=—%; ) 5.

2
[RHT): (1D f'(x)=3x"+b, -'-f'(%)=3x(%) +b=0,ﬂﬂb=_%.

(2) /. f(x)8—1EA, HRIBEE, f(:<'.)=:<'.3 —%x.+c=0, E|x°|51, l

e=—x +§x. i B]lx.
4

3 1 I 1
S , == ¢2 =y M ° _19—— b 3 R o
Le'=-3x'+2 swec(x)ac.[ 2]?&%@&[ 2.2]
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1 1 1 1 i (1) 1
i 3k 1, - 18 3 2 1 -])=— ——— - =—-— — ==
i 5% 8 [2 1]4@@&& % 15 c(-1) 4,0(1) 4,c( 2) 4,{2) =

a—l<c<l.

Bxh f(x) %A, ﬂ'MZ‘Ef(xl)=x,3-%x,+c=O, Eﬂ—-}Sc‘:-x,a-ﬁ-%x]S:l‘-,

3 o 2
.-.{4"' =3x=1=(x ~12x +1f <0 c=1<x <1, 8| <1.B7L £(x) BT

4x’ =3x, +1=(x, +1)2x,-1) 20
FRBEMNMEHARTL.

(Z) kR 21045, HEEAES 22, 23 B EE—RER. MRZH, W
YRR MR E —RET 7.
22, [iE42 44: BIRZRS5SHHE] Qo)

=2-1-1*
fE B ST 5 XOy o, Mca@@&mﬁ{x , '3 L GUnBME£D, C5
y=2-3t+1*

M T A, BEA.

1) fﬁl/‘.BI.
(2) PIASKRE s At i, x SIS @I Wb in R, SRE SR AB A5 2.

[E%]): (1) 410 ; (2) 3pcosf-psin O+12=0.

[ARH7): (1) Hx=08, RiGr=="2Hr=1 (&) KA y=2-3t+*, RiFy=12;
L y=08f, RB1=28r=1 (&) KAx=2-1-1", RfFx=—4, RS
SHRHAET (012) A1 (405, #|4B|=(-9* +12* =4410.

(2) HODFHEL AB it 40,122 84,00, FrUAE 2 AB 9 R A3x—-y+12=0,

W2 AB B AR R 3pcosO@— psin 0+12=0 .

23. [HE4Z 4-5: ARk 04
WabceR a+b+c=0, abc=1.

(1) iEH: ab+bc+ca<0;
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(2) ﬁmax{a,b,c}:‘&ﬁia,b,c&‘]ﬁk{é. UE 8. max{a,b,c}Z’JZ.
[ZX): (1) B&; (2) E3.

[#RFT): (1) iEW: ca+b+e=0,(a+b+c) =0.

w.a* +b* +¢* +2ab+2ac +2ca= 0, 8 2ab+ 2bc +2ca=—(a* +b* +¢*)
o 2ab+2be +2ca <0, . ab+bec+ca<0.

ES: RO a<b<0<c< V4, ﬁlljab=l>-%,—a—b=c>3\/¢_;__ -
c

4

1
4 >—a-b22Jab >%=2"5 =Y4FE . FVHEEIE.

[h45): () R\BEREMN a+b+e=0,HLFH, BFBASERAEFEHPA.

(2) Rkt a.b,c PRKME, RIEREZSEAANFRMELTE, NAHHSER.



